
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna Škola kralja Tomislava, Našice 

Razred: 8. razred 

Vjeroučiteljica: Gordana Cvijetović 

 

Nastavna cjelina: U Isusu Kristu upoznajemo pravoga Boga 

Nastavna tema: U Isusu Kristu upoznajemo pravoga Boga 

Nastavna jedinica: U Isusu Kristu upoznajemo pravoga Boga, ponavljanje 

 

Ključni pojmovi:  Isusov odnos prema ljudima 

                              Isus i grješnici 

                              Isusov zakon 

                              Posljednja večera 

                              Isusova muka i smrt 

                              Isusovo uskrsnuće 

                              Pravi Bog, pravi čovjek 

                              Učitelj, Spasitelj, Otkupitelj 

     

Cilj: ponoviti gradivo cjeline U Isusu Kristu upoznajemo pravoga Boga 

Ishodi: 

- obrazovni/kognitivni  

           -učenik će moći prepričati evanđeoski tekst u kojem prepoznaje  Isusov stav        

bezuvjetnog prihvaćanja svih ljudi pa tako i grešnika  

           - učenik će znati protumačiti svojim riječima vjersku istinu da je Isus pravi Bog i pravi 

čovjek 

           -učenik će moći izgovoriti rečenice koje je Isus govorio na križu 

 -odgojni /afektivni 

           -učenik će moći  iznijeti vlastite stavove u odnosu na Isusa Krista 

 -djelatni/ funkcionalni ili psihomotorički 

           - učenik će moći napisati novinsko izvješće 

 

Oblici rada: frontalni, rad u paru, individualni 

Aktivnosti učenika: molitva,igra (kockarenje), čitanje, pisanje, govorenje, razmišljanje, 

rješavanje zadataka 

 

Nastavne metode: molitva, pripovijedanje, prepričavanje, opisivanje, objašnjavanje, igra 

Nastavna sredstva: udžbenik, kocka, radni list 

 

TIJEK SATA 

 

1. Molitva 
Isuse Kriste, ti si onaj koji me vodiš u život, koji nikad ne prestaje. Ti si onaj koji i dan 

i noć u meni moli, bez da bih znao kako. Moje mucanje je molitva. Zvati te imenom 

Isus, u tome se ispunja naše zajedništvo. Ti si onaj koji svakog jutra prsten 

izgubljenog sina stavljaš na moj prst, prsten svečanosti. Neprekidno si me tražio. Zašto 

sam oklijevao pred novim, još molio za vrijeme, da sredim svoje osobne stvari? Ipak 

ljubio sam te, bez da sam te vidio. Često si mi govorio: živi samo ono što od evanđelja 

razumiješ, iako je to sasvim neznatno. Naviještaj ljudima moj život. Zapali oganj na 

zemlju i slijedi me. 



2. Motivacija 

         Da se Isus pojavi onakav kakav je bio u Galileji i u Jeruzalemu, da počne svijetom 

obilaziti i propovijedati i dođe u tvoje mjesto: - Kako bi ga ti primio? Da ti u jednom trenutku 

postavi pitanje: - Tko sam ja? Što bi mu odgovorio?  (Vjeroučenici pišu svoje odgovore, a 

zatim ih   čitaju.) 

 

3. Najava i uvod   
Ovo pitanje je prisutno pred svakim čovjekom u svakom vremenu. Čuli smo vaše 

odgovore, a sada ćemo ponoviti što smo učili o Isusu. 

 

4. Središnji dio i aktivnost učenika 
 Za to će nam pomoći kocka s pitanjima. Učenici bacaju kocku  s pitanjima. Pitanja na kocki 

su: 

     1. PREPRIČAJ jedan događaj iz Evanđelja gdje je opisan Isusov odnos prema grešnicima. 

     2. NABROJI neke rečenice koje je Isus izgovorio na križu. 

     3. OPIŠI jedan susret Isusa i bolesnika. 

     4. IZABERI evanđeoski tekst gdje je opisan Isusov odnos prema ženama i ispričaj ga. 

     5. NAVEDI kojim sve nazivima Evanđelje naziva Isusa. 

     6. OBJASNI što znači da je Isus pravi Bog i pravi čovjek. 

 

Slijedeći zadatak učenika je da oni sami sastave 5 pitanja iz ove cjeline te da postavljaju ta 

pitanja učeniku s kojim sjede u paru. 

Preostali dio sata učenici rješavaju radni list. Prilog 1 

 

Listiće na kraju sata analiziramo. 

 

5. Molitveno – meditativni završetak 

Ako si nesretan, nemoj mi predbacivati: 

Ja sam Svjetlo – ti me ne tražiš. 

Ja sam Put – ti me ne slijediš. 

Ja sam Istina – ti mi ne vjeruješ. 

Ja sam Život – ti me ne tražiš. 

Ja sam Učitelj – ti me ne slušaš. 

Ja sam Gospodin – ti mi se ne pokoravaš. 

Ja sam tvoj Bog – ti mi se ne moliš. 

Ja sam tvoj veliki Prijatelj – ti me ne ljubiš. 

(Nepoznati autor) 

Oče naš… 

 

PRILOZI 

 

Prilog 1 

                      U ISUSU KRISTU UPOZNAJEMO PRAVOGA BOGA 

 

1.  Pronađi pojmove u osmosmjerci: Andrija, Emanuel, Betlehem, Marta, Luka, Betsaida, 

Emaus, Herod, Lazar, Matej, Evanđelja, Ivan. Preostala slova otkrivaju tko je Isus. Prepiši ih 

na crtice. Isus je __  __  __  __  __  __ . 

B E T L E H E M 

E M A U S E V A 

T A I K M R A R 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Dopuni citat služeći se udžbenikom na stranici 115. 

«Pustite ____________, neka dolaze ______________, ne priječite im jer takvih je 

__________  __________! Zaista, kažem vam tko ne primi ________  _________ kao 

________________ ne, u nj neće __________.»  

  

 3. Zaokruži točne tvrdnje: 

a) Isus je kralj, a njegova moć je u vojsci, politici i novcu. 

b) Isus je znao zanemariti Zakon ako nije poticao na dobro i na spasenje čovjeka. 

c) U susretu s bolesnicima Isus je nestrpljiv, nemilosrdan i grub. 

d) Isus poziva na obraćenje i svakom daje priliku za novi početak. 

e) Djeca su Isusu smetala, a igranje s djecom je gubitak vremena. 

 

4. Odgovori na pitanja uz pomoć udžbenika na stranici 128. - 130. 

 Protumači svojim riječima vjersku istinu da je Isus Krist pravi Bog i pravi čovjek? 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------ 

Navedi događaje i situacije iz kojih prepoznajemo Isusa Krista kao Sina Božjega? 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------- 

Pronađi događaje i situacije iz kojih prepoznajemo Isusa Krista kao čovjeka?---------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------- 

 Zašto je Bog u Isusu iz Nazareta postao čovjekom?---------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------- 

 

5. Odovori na pitanja uz pomoć udžbenika na stranici 131.-133. 

 Tko je Isus Krist za tebe?----------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kako konkretno pokazuješ svoju ne/vjeru u Isusa Krista?--------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kakav je Isus učitelj?---------------------------------------------------------------------------------- 

 

6. Napiši asocijacije, misli i osjećaje koje povezuješ uz riječi: 

KRIŽ  _________________________________________________________ 

SMRT  _________________________________________________________ 

ŽIVOT  _________________________________________________________ 

S N V A E O N T 

A U A S I D Đ A 

I E N M A T E J 

D L A Z A R LJ J 

A N D R I J A A 



ŽRTVA _________________________________________________________ 

POBJEDA _________________________________________________________ 

USKRSNUĆ _________________________________________________________ 

 

7. Krist je svoju ljubav pokazao na najsavršeniji način. Rekao je: 

„ V E _ E     L J U _ A V I    _ I T K _    N E _ A    O _    O _ E    :  

 _ A    S _ O _   Ž I _ O T   P _ K L O N_I   Z A  S V _ J E   P _ I J A _ E L J E.“ 

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

8. Pročitaj tekst u udžbeniku str.124 (Lk 24,1-9). Zamisli da si ti jedan od svjedoka 

samog događaja Isusova uskrsnuća i napiši novinski izvještaj o tom događaju. 

        

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


